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'n Mamma |<oop ballonne vir haar seun se \
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CI) Hoevee| ba"onne het SH

altesaam gekooP'?

b) Watter breuk rooi bdlonne het sy
gekoopf?
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BGCII’TLWOOPCI Clle vo|genc|e vrae.

| Watter breukdeel is in G’roepl in9e|<|eurr?

2 Watter breukdeel is in G’roep 2 ingeHeur‘r?

3. PlUS c||e breukdee| vdn G’I"OGP 2 b&j Clle br‘eu|<c|ee| vdn G’POGP I TOOh

J'ou berekeninge.

4_. Hoevee| meer oorbeie mMoet b&j G’POGP 2 in9e|<|eur word om ‘n he|e

te maak?

5 Wat sd de antwoord wees as J3 2 bg die breukdeel van G’roep |

p|usr.7 Toon J'ou berekeninge.
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